



切实开展好“百日大会战” 确保完成今年各项目标任务

省督查组到定安督查投资项目百日大会战工作进展情况

■ 叶松



汇报会现场。叶松摄

10月12日,以省发改委副主任霍巨燃为组长的省投资项目百日大会战专项督查组到定安,通过实地查看、查阅资料、听取汇报等形式就定安投资项目百日大会战进展情况开展督导检查。

在汇报会上,县委副书记、县长符立东向督查组汇报了定安县投资项目百日大会战的工作落实情况。

自全省开展投资项目百日大会战工作以来,定安县委、县政府高度重视,县委书记陈军和四套班子领导等多次对百日大会战工作进行部署,并实行项目投资推进工作领导小组负责制,分管县领导负总责、亲自抓,各项目业主单位负直接责任、具体抓;还将“三严三实”专题教育贯穿于百日大会战活动中,以“六个一”责任模式工作要求,千方百计确保百日大会战推进项目按时序、按要求完成既定任务;同时制定了《定安县投资建设项目行政审批流程实施方案》等制度,进一步减少审批时间,提高行政效能;此外,定安还积极做好大会战的保障服务工作和加大督察督办力度,县委、

县政府主要领导每15天组织召开专题办公会和项目协调推进会,协调督办项目的推进,并成立了由各副县长担任组长的督查组,每周对分管项目开展实地督查,每月底进行排名通报,力争在全县上下营造和发扬“马上就办”的工作作风。

听取汇报后,督导组对定安开展投资项目百日大会战以来取得的成效给予了肯定。督导组表示,定安县委、县政府对投资项目百日大会战高度重视,开展百日大会战的决策思路清晰,在抓项目、抓投资、抓服务上下了许多功夫,出台的措施也得到了很好的贯彻,并将百日大会战与“三严三实”专题教育活动相结合,目前各个项目进展的情况稳步有序推进,希望继续保持,不断开拓。

督导组要求,定安县要结合自身的条件,进一步加强组织领导,不断提高项目建设的质量和速度;合法依规地不断加快项目推进进度和资金拨付进度;主要领导要亲自抓,加强跟踪督办,把工作做扎实;同时要对照全年经济社会发展预期目标,认

真查找问题,分析原因,积极与省级相关部门沟通协调,采取针对性举措,为重点项目企业发展排忧解难,按要求、按时间节点完成各项工作任务,切实组织开展好投资项目“百日大会战”,努力全面完成今年各项目标任务,为“十三五”顺利开局打好基础。

当天上午,省督查组一行还分成7个小组,实地来到中铁诺德湖半岛、宝富蓝、海州商业广场、城镇供水工程、联盟管道生产基地等项目现场,就定安投资项目百日大会战组织机构建立及责任分解落实情况;项目审批提速情况;中央投资项目执行情况;2015年省重点项目执行情况;招商项目落地、开工情况;其他计划新开工项目推进情况;2016年新开工项目前期工作准备情况;房地产、旅游、冬季瓜菜三大促销开展情况分别进行了实地督导检查。

县委副书记陈创禄、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、符晋、刘宁等领导出席会议并陪同检查,各镇长、县政府直属各单位、省驻县有关单位、金融机构及相关企业主要负责人参加了会议。

定安兴安公园 12月下旬开工 建成后免费开放

■ 陈慧

长廊曲径,环湖栈道,兴安公园里人们在惬意地晨练、散步聊天……这个美丽愿望在不久的将来就会实现了。10月10日,记者从定安县住建局了解到,经过定安县委相关部门的通力协作和全力奋战,定安县人民翘首以盼的民生工程——兴安公园建设项目前期工作进展顺利,10月下旬将完成初步设计,预计12月下旬开工建设。

记者在采访中了解到,近年来,定安政府在民生工程方面的建设实施,投入可谓不遗余力,一项又一项的民生工程落地,特别

是今年9月份,开展“百日大会战”以来各重点项目的工地处处可见快马加鞭、你追我赶的施工景象。作为“百日大会战”的项目之一,兴安公园项目前期工作也在有条不紊地进行中。

“我们已经基本完成项目规划设计、规划选址、高压线等建筑设施迁移等工作,到目前为止,该项目已完成208.7亩项目用地征用工作,项目设计仍在紧密进行中。”定安县住建局相关负责人告诉记者,该项目预计10月下旬完成初步设计和概算评审工作,11月下旬完成施工

图审查和工程量清单编制工作,并启动招投标工作,12月下旬开工建设。

据了解,兴安公园总占地343亩(228668平方米),拟建于定城镇兴安大道和见龙大道交汇处,交通十分便捷。按照规划设计,兴安公园建设内容为土方工程、道路工程、停车场、场地铺装工程、景观湖、绿化工程、公共厕所、休闲长廊、艺术长廊以及室外给水排水、消防、电气、景观照明、小品等公共配套工程。公园建成后免费开放,为广大市民提供文化、休闲、娱乐的场所。

9月28日,记者获悉,为加快推进全省投资项目“百日大会战”,省政府研究决定,成立10个督查组,在全省各市县(含洋浦经济开发区)开展“百日大会战”项目专项督查。

大会战组织机构建立及责任分解落实情况。每个项目均应明确市县分管领导、责任单位、责任单位领导和具体责任人。对纳入“百日大会战”项目建立审批绿色通道,各项审批时限一律做到不超过3个工作日。

中央投资项目确保严格按中央要求执行。2014年及以前年度中央预算内投资项目9月30日前100%开工、同时中央投资完成率10月底前均达到90%以上;2015年度中央预算内投资项目年底前100%按期开工。棚户区改造项目11月底前100%开工。安全饮水项目中央投资年底前100%完成。2015年省重点项目要确保实现年度计划。2012-2015年签约项目注册落地或开工率分别达到70%、50%、40%、25%以上。其他计划新开工项目按承诺时限开工、完成投资。

省政府组成10个督查组在2015年10月至2016年1月赴各市县进行实地督查,组长原则上均由相关部门厅级领导干部担任。省政府全权授权各督查组,督查组对督查情况真实性负总责,要逐一核对项目、逐一现场检查。各市县政府对所提供的项目执行情况真实性负责。省政府督查室对省直有关部门审批提速及有关问题解决情况进行督查。

据了解,对各项工作滞后的市县,督查组可提前约谈市县负责人,限期整改;严重的要提出问责意见报省政府实行问责。

省政府成立10个督查组 市县督查『百日大会战』项目

定城供水扩建工程 进入设备安装调试阶段

为满足经济社会发展新需求,加快县城供水管网建设,增强县城供水能力建设,定城供水扩建工程抢抓“百日大会战”契机,集中时间抓重点,着力解决项目建设过程中的突出问题,强力推进重大项目建设,确保完成“百日大会战”既定目标。

10月14日,记者在该项目施工现场看到,蓄水池、泵房、清水池等主要建筑的搭架已全部拆除,工作人员正在进行设备组装调试工作。

该项目施工方总经理刘华仙在接受记者采访时表示,目前该项目施工土建已完成95%,接下来的工作是设备安装,配套的设备就是污泥脱水机,回泥池也在施工中。

据了解,自开展投资项目

“百日大会战”以来,定安建立审批绿色通道,审批提速50%以上,也进一步助推项目建设。

刘华仙表示,百日大会战契机,集中时间抓重点,着力解决项目建设过程中的突出问题,强力推进重大项目建设,确保完成“百日大会战”既定目标。

近年来,随着定安经济的发展,定城的用水量急剧增加。为彻底解决目前供水紧张的现状,定城供水扩建工程被提上日程。定城供水扩建工程是县政府为民办实事好事的重点民生项目之一,该项目选址于定安县自来水公司塔岭水厂预留的二期供水工程建设用地,占地面积28亩。项目扩建投产,两期供水规模总量达6万吨/日,可满足定安县城未来8万人的用水需求。(秦昌凯)

海南公布百个特色产业小镇 定安县5镇入选

(上接一版)

据介绍,定安将继续通过优惠政策制定、资金的投入、产品推广销售平台的搭建等各种举措,大力扶持各镇发展各自的特色产业及

相关产业延伸外扩,使各镇真正能够通过自身优势产业的发展壮大,不断带动农民增收,促进各镇经济社会快速发展,真正打响自己的产业名片。